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KOHTPOJIBHASL PABOTA N: 4

. ocrpoiite rpadux pysrnuu y = x* + 1. Ilo rpadpuxy Haii-

nure:
a) 3HadYeHHs QYHKIMN DY 3HAYEHHHU APTYMeHTA, paBHOM —1;
6) 3HaueHue apryMeHTa, ec/ln 3HaueHWe QYHKIMM PABHO 9;
B) pellleHHe HepaBeHcTBa y(x) > 0.

. Pemure rpagudeckn ypasHeHue 4x2 = x + 3.
. YopocTuTe BBIpaMceHue:

a) (37 + ¥21) - ¥49;  6) Y9 - V17 - {9 + VIT.

. ana @pyuxnua y = f(x), rae f(x) = Yx. Pemure ‘ypaBHeHUe

f(x?) — 5f(x) + 6 = 0.

. Pemnre rpaQuyecKu CHCTeMy HEDABEHCTB

y+x-2>0,
y—«a/;>2.




[image: image2.png]KOHTPOJIbHASL PABOTA Nt 4

. ITocrpoiiTe rpaduk QyHKIUHU Yy = Yx - 1. o rpaduKy Hal-
nure:
a) 3HA4YeHMS QYHKIUH DU 3HAUEHUM apIYMeHTa, PABHOM —7;
6) 3HaueHMe apryMeHTa, ecl¥ 3HadeHHe QYHKIUK PABHO 2;
B) pemieHue HepaBeHcTBa y(x) < 0.

. Pemnure rpadudeckn ypasHenue —0,5x* = 4x.
. YrpocTuTe BEIpaXKEHHe:

a) (¥3+315)-¥9; o) Y10 - V73 - 310 + V73.

. Hana pynknua y = f(x), rae f(x) = ¥/x. Pemure YypaBHeHHne
f(x*) - 3f(x) - 10 = 0.

. Pemure rpadguuecKn cHCTeMy HEPaBeHCTB
{y +2> 2x,

y-x*+2<0.




